

除了换外援 老胡还想请外教

福建队的外援杰米尔上场23分钟,拿到了10分、10个篮板还有两次封盖。这位全能外援原本应该是南钢的人,而广东等强队也纷纷完成了乌枪换炮的升级。在“水货”斯通被退货之后,南钢队引援的工作还没有进展,在距离转会门还有10天不到的时间里,南钢队的选援工作已经刻不容缓。

布朗入戏 新援无讯息

憨厚老实的布朗渐渐赢得了俱乐部和球队的心,而这两场比赛布朗的表现也渐入佳境。本场比赛,布朗得到了20分、11个篮板的两双表现,尽管这样,老胡依然不想为人情耽误球队的成绩。

“布朗是历史上人品最好的外援,他的能力也很不错,只不过他并不适合我们球队。”老胡对布朗的评价很高,但在成绩面前,老胡没得选。“广东队、新疆队、福建队都更换了外援,这些人来头都不小。我们如果不换外援,实力肯定会受到很大的影响。”老胡说。在斯通走人之后,老胡又联系了前首钢外援齐门尼和贾巴里·史密斯,但是齐门尼开出4万5美金的月薪,老胡很快便否认了此人,老胡把重点放在了史密斯身上,但现在依然没有讯息。“我们也在加紧联系外援,但现在经纪人还没有给我们答复,我们知道时间非常紧张。”俱乐部一位高层告诉记者。

如果这几天时间里选不到合适的外援,等到季后赛再换外援势必会影响外援与球队的磨合。2004—2005赛季,天价外援麦考依被老胡认为是迄今为止CBA能力最强的外援,但一个月的时间使他无法融入球队,最终没能在总决赛中发挥出能力,这也是老胡最为担心的地方。

老胡相中马其顿教练

除了心忧外援之外,老胡一直在寻找一位高水平的外教来帮助自己。赛季开始之前,他考察了一名前南地区的外教,但最终此事不了了之。其实并不是老胡不愿意请外教,而是一直没有碰到合适的。

这一次,国外的朋友给老胡推荐了一个来自马其顿的外教,看过资料之后,老胡对此人非常满意。“这人以前是南斯拉夫的国手,退役之后带过国青队并取得了不错成绩。这几年一直带马其顿的冠军球队,已经拿了好几年冠军了。他带队细节方面做得不错,比较适合来打磨南钢队。”老胡对这名外教非常看好。老胡特意强调了外教的工资并不高,只有几千美金一个月。

事实上,老胡这次是下定决心为自己请来一位洋助手了,为了此事,老胡也和俱乐部领导沟通了几次,老胡这一想法也得到了俱乐部高层的支持。

快报记者 沈忱

南钢大华 120:110 险胜福建

疲惫大唐砍下大号两双



大唐自称状态有问题,却砍下最高分

昨晚,南钢大华在主场迎来了近况不错的福建浔兴的挑战,最终后程发力的南钢大华队在主场以120:110战胜了福建浔兴队,继续保持自己主场不败的金身。本场比赛,南钢大华队员的状态集体低迷,主帅胡卫东似乎并不在意,在他看来,与八一队的恶战之后,南钢大华需要一场比赛来调整体力和状态。昨役,唐正东得到34分、21个篮板,雷恩得到28分、8个篮板,布朗20分、11个篮板;福建队的波特得到16分、13个篮板,龚松林28分。

快报记者 顾炜 摄

大唐:胜利感觉很爽

吃完晚饭,大唐在房间里玩了一会“魔兽”,这是他每场比赛之前调节心理的一种方式。与上轮对抗大郅相比,福建队的内线很难对他构成威胁,大唐说,上场恶战之后,自己的体力和心理都需要调节,这是他心里没有底的原因。

大唐说得没错,福建队上半场分别派出了杨庚霖和孙天农两位球员轮番防守大唐,在他们面前,大唐得分没有什么困难,

但他俩身后的外援波特一直虎视眈眈。开场后,大唐的几次进攻得手,但迎来自对方更强劲的包夹。为了防守大唐,波特甚至丢

掉了自己防守的房辉。大唐阅读比赛的能力此时显示了出来,两次背后妙传让房辉轻松得分,也引发了现场的第一次集体欢呼。

“篮球本来就是集体项目,只要能够赢球,不要说传球,让我干什么都行。”大唐乐呵呵地笑着说。上半场比赛有一个有趣的细节,南钢大华快攻,大唐及时跟进,第一次投篮没中,大唐抢下篮板,再投又没进,再次抢下篮板,球又没进。第三次摘下篮板之后,球终于歪歪扭扭地进了篮筐。

比赛结束之后,队友们拿大唐开玩笑,“你真会刷数据啊,连续在篮下拿了三个篮板啊。是不是故意的啊?”听到队友的话,大唐一脸严肃,“今天我确实状态有些问题,感觉脚下有些软,可能是上场与八一队的恶战消耗了太多

的体力,这场比赛我有些软。”大唐说。

大唐嘴上说得谦虚,但在场上却拿下了34分、21个篮板的大号两双。赛后面电视镜头,大唐表现得非常谦虚。“今天我们全队的状态都比较一般,其实每个球队都有低潮期和高潮期,可以说我们上一场与八一队的比赛是最近状态最好的一次。到达巅峰之后,状态可能会进入一个低潮期,需要慢慢调整回来了。今天下半场我们打得比较被动一些,好在我队友们一起顶住了压力,在主场拿下了比赛。胜利的感觉还是很爽的。希望我们能够把好的状态尽快地调整回来吧。”大唐说。

对于大唐的进步与成熟,老胡感到非常满意。“大唐不但是一个勇于牺牲的人,为了联赛,他放弃了手术的机会。而且现在他的心态非常好,新赛季以来从来没有与裁判和对手发生任何冲突,大唐能够做到这一点非常不容易,这也是他作为一个老队员应有的作风。”老胡说。

小胡:要给内线支持

打八一队时打出34分、11个篮板和10次抢断

“战神”虽已老去,昔日却也追求时尚

刘玉栋:我年轻时留过披肩发

只要刘玉栋愿意,他随时可以成为媒体和球迷的焦点,懂球的江苏球迷昨晚到现场看球或许就是要看看“战神”如何表演。然而,此次“战神”让球迷大失所望,他只打了

12分钟,拿到6分,另有2次失误。

“战神”昨晚没有首发,第一、二节比赛,他慵懒地坐在替补席上安静地看着比赛。第三节比赛,“战神”出场了,现场一片欢呼。但“战神”第一次直臂投篮,球偏了很多。“战神老了”,一位球迷发出一声感慨。之后,“战神”终于在底角命中一球,但三分线外的三次出手全部偏出。

赛前,“战神”还在与记者调侃自己当年的时尚之举,“张成说得不全

的胡雪峰本场比赛没有了上一场的疯狂。在与国字号队友吕晓明的对位中,胡雪峰并不落下风。胡雪峰本场比赛拿到14分、6个篮板、7次助攻和5个抢断的全能数据,而吕晓明则得到13分,并送出了10次助攻。

小胡一直是一个朴实无华的队员,比赛打得好时小胡不贪功,战胜八一队之后,小胡说比赛胜利是全队努力的功劳。而昨晚与福建队的比赛,小胡外线出手次数远远低于上一场比赛。“我看你的进攻欲望没有上一场那么强烈,是自己调整一场比赛还是教练有他的安排呢?”面对记者的问题,小胡的回答出乎意料,“我的状态还可以吧,场上队员的分工主要还是针对不同对手来进行适当的调整。这一场比赛,福建队内线最高的队员才2米02,我们的内线是强点。所以我们的进攻重心在内线,我的工作就是给内线创造机会。”小胡说得很实在。

而谈到自己的对手吕晓明时,小胡依然表现得非常谦虚,他说:“每个队员都有自己的特点,吕晓明虽然身高不高,但他的特点非常明显,速度很快,力量也很强,突破比较有效率。我们在CBA赛场交手过很多次了,我觉得抱着互相学习的心态去打比赛,我们每个人都能够得到提高。”

事实上,助理教练徐强带了胡雪峰很多年,两人也很交心,对于小胡的情况,老徐非常了解,老徐告诉记者:“胡雪峰是一个非常善于总结和观察比赛的人,每场比赛之后,他都会针对不同的对手进行很长时间的的研究。而他也是一个愿意听取教练建议的人。第三节比赛时,他坐在场下休息,我就专门针对吕晓明的特点再次给他进行了讲解,上去之后他的表现就好多了。我觉得他非常善于在场上调整自己。”

本周三,南钢大华队将客场挑战广东队,上个赛季,胡雪峰正是凭借客场与广东队的比赛打动了尤纳斯,最终得以代表中国男篮参加亚运会,而回到主场的胡雪峰还绝杀了广东队,谈到这个强劲的对手时,胡雪峰表示:“每场比赛都要认真去总结,去年的绝杀已经是过去的事情了,不想再提起了。但如果再次碰到那样的机会,我还会毫不犹豫地出手。”快报记者 沈忱

范志毅成为 伯明翰中华区CEO

快报讯 香港富商杨嘉诚日前表示,他将再注入3500万英镑全面收购英超伯明翰俱乐部,并任命范志毅为伯明翰中华区CEO,负责国内市场的开发。

收购英超伯明翰的香港富商杨嘉诚曾经担任洛杉矶流浪队老板2年,范志毅也曾于2003年加盟洛杉矶流浪队,他与香港足球圈有着千丝万缕的联系,这也是范志毅能够获得如此机会的重要原因。

尽管杨嘉诚已向伯明翰投入了1500万英镑,占俱乐部股份的29.9%,但他四个月来仍然未能进入俱乐部董事会。

为全面掌控这支俱乐部,杨嘉诚将再注入3500万英镑全面收购伯明翰。杨嘉诚还透露说,伯明翰队正在物色西班牙和法国球员作为球队的中坚力量。

为加大对国内市场的开发,杨嘉诚任命前国足队长范志毅为伯明翰中华区首席执行官。作为公司新组阁的6名董事之一的范大将军表示,他已在中国多个地区展开一系列大动作,其中包括伯明翰球迷会、伯明翰专卖店和餐厅等业务。另外,孙继海的曼城前队友麦克马纳曼也是董事之一,麦克马纳曼与范志毅曾在香港有过交往,他将负责英国方面的事务。(京华)

曼联爆冷输球 弗格森被罚上看台

快报讯 北京时间昨晨的一场英超联赛中,曼联客场0:1输给博尔顿,主帅弗格森因为抗议裁判被罚上看台。

曼联已经15年没在对方主场输球,但上半场对方就由阿内尔卡打进一球。半场结束时,弗格森因在球员通道前怒斥主裁判克拉滕博格而被罚上看台。“我知道博尔顿要为保级而战,但他们的踢法过于凶狠,主裁判应该对曼联球员给予更多保护。”赛后弗格森恼怒地说。

其他几场焦点比赛,阿森纳、切尔西、利物浦均战胜了各自的对手。(王旭)

■短讯

南京市首届 社区足球联赛落幕

快报讯 南京市首届“华侨路茶坊杯”社区足球联赛昨天在南京高等职业技术学校落幕。经过循环赛和淘汰赛的角逐,最终云锦美地足球队夺得冠军,云河湾、万科光明城市、方圆绿茵分获二、三、四名。基于首届比赛的成功举办,赛事组织者表示将把比赛办成一年一届的固定赛事,并欢迎南京市其他各小区业主组队参赛。(宗和)

江苏将拥有 电子竞技专业裁判

快报讯 记者昨天获悉,江苏即将拥有一批电子竞技国家一级裁判员,昨天这批裁判员的培训工作结束。据悉,本次培训班共有学员49人,并请来国家级裁判兼培训师万露泽前来授课。而通过考核的学员即组成江苏省首批自己的专业裁判队伍。据江苏省电子竞技运动协会秘书长戴刚介绍,这批裁判的首个执法任务就是即将进行的江苏省首届电子竞技联赛。(宗和)

CBA战报

广东队 114:102 山东队
陕西队 90:98 北京队
八一队 109:107 上海队
广厦队 88:103 新疆队
辽宁队 105:112 东莞队
江苏队 120:110 福建队
山西队 99:120 吉林队
云南队 106:100 浙江队